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Ringgréfie ermitteln

So einfach geht's:

1. Drucke diese Seite als DIN A4 Dokument aus.
Bitte achte darauf, dass du sie ohne Skalierung oder
Seitenanpassung druckst.

2. Uberpriife mit dem Lineal, ob der Teststreifen eine Lénge von
10 cm hat. Sollte dies nicht tibereinstimmen, sind die Druckereinstellungen nicht korrekt.

3. Lege nun einen gut passenden Ring auf die unten abgebildeten RinggroBe-Kreise.
Die Auf3enlinie des Kreises muss genau an der Innenkante ihres
Ringes liegen.

4. Falls du keinen passenden Ring zur Hand hast, kannst du die

Kreise auch mit einer Schere ausschneiden und dann tberprifen,
welche Grofle passt.

Testbalken 10 cm:
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